	Vardas, pavardė, klasė
	

	Data
	

	Elektroninio pašto adresas, kuriuo galima siųsti kontrolinio darbo įvertinimus
	


Kontrolinis darbas
Testas

Testui skiriama 10 minučių. Atliekant testą kompiuteriu naudotis draudžiama. Atlikę testą, šį lapą atiduokite mokytojui.

1. Kurio loginio reiškinio reikšmė yra  NETIESA  (FALSE arba 0), kai sveikojo tipo kintamųjų reikšmės yra x = 5 ir y = 7?
A ! (x < 5) ||   (y – x == 2) 

B ! (x < 5) || ! (y – x == 2) 

C   (x < 5) || ! (y – x == 2) 

D   (x < 5) ||   (y – x == 2)

 (1 taškas)
Atsakymas:  _____.
2. Kuris priskyrimo sakinys teisingai aprašo reiškinio 
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 reiškinio reikšmės skaičiavimą, kai x ir y realiojo tipo kintamieji?

A y = x + 1 / x * x + 3; 

B y = (x + 1) / (x * x + 3);
C y = x + 1 / (x * x + 3);
D y = (x + 1) / x * x + 3;
(1 taškas)
Atsakymas: _______________________

3. Kokios sveikojo tipo kintamųjų x ir y reikšmės bus  rodomos kompiuterio ekrane, įvykdžius pateiktą programos fragmentą?
	x = 3; y = 2; 

if (x > 2) x = x + 2; 

if (y > 1) y = y + 3; 

if (x > 5) x = x + 3; 

if (y > 6) y = y + 4; 

cout << x << endl;
cout << y << endl;


(2 taškai)
Atsakymas: x =_______; y = ____________.
4. Kokios bus kintamųjų s, a, b ir c reikšmės įvykdžius programą?

	//Ciklas WHILE

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

  int s = 0; int a = 5; int b = 5; int c = 2;

  while (a >= b) {

    s = s + a;

    a = a + c;

    b = b + 2;

    c = c – 5;

  }

  cout << „s = „ << s << endl;

  cout << „a = „ << a << endl;

  cout << „b = „ << b << endl;

  cout << „c = „ << c << endl;

  return 0;

}


(4 taškai)
Atsakymas: s = _________; a = __________; b = ____________; c = ____________.

5. Kokia bus kintamojo x reikšmė vykdžius programą?

	//Ciklas FOR

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

   int m = 1; int n = 4; int x = 7;

   for (int a = m; a < n; a++) {

     if (a % 2 != 0) x = x / 3;

     else x = x / 4;

     x++;

   }

  cout << „x = „ << x << endl;

  return 0;

}


(1 taškas)
Atsakymas: x = ____________.

Iš viso už testą galima surinkti 9 taškus.
Jūs surinkote: __________________________
Praktinės užduotys

· Atlikdami praktines užduotis galite naudotis pačių išspręstais uždaviniais, vadovėliu. 

· Užduočių failų pavadinimai sudaromi taip: 

· pirmoji užduotis
pavardė_vardas_data_1u.cpp, 

· antroji užduotis
pavardė_vardas_data_2u.cpp.

· Atlikę užduotis jas išsispausdinkite (išspausdintas atiduokite mokytojai) ir išsiųskite mokytojai elektroniniu paštu.
1. „Bebro“ pieštukai
„Bebro“ konkursui mokytoja nusprendė nupirkti pieštukus visiems konkurse dalyvausiantiems mokiniams m. Ji užsuko į raštinės reikmenų parduotuvę. Parduotuvė prekiauja n rūšių pieštukais, kurių kiekvienos rūšies kiekiai yra k1, k2, k3, ..., kn. Mokytoja nori pirkti vienodus pieštukus visiems mokiniams. Parenkite programą, kuri apskaičiuotų, kelių rūšių pieštukų k iš parduotuvėje esančių n rūšių užtektų visiems konkurse dalyvaujantiems mokiniams. 
Pasitikrinkite. Kai n = 5, m = 16,  k1 = 12, k2 = 25, k3 = 19, k4 = 13, k5 = 45, ekrane turi būti rodoma k = 3.
Uždavinys vertinamas 14 taškų.

	Eil. Nr.
	Vertinamas dalykas
	Galima surinkti taškų
	Surinkta taškų

	1. 
	Teisinga programos struktūra:

· klaidų nėra;

· daugiau negu pusė teisinga.
	2

2

1
	

	2. 
	Teisingai aprašyti kintamieji:

· teisingai aprašyti visi programos kintamieji;

· daugiau negu pusė kintamųjų aprašyta teisingai.
	2

2

1
	

	3. 
	Teisingai įvedami pradiniai duomenys:

· teisingai įvedami visi pradiniai duomenys;

· teisingai įvedama daugiau negu pusė pradinių duomenų.
	2

2

1
	

	4. 
	Teisingai aprašoma pradinė kiekio reikšmė.
	1
	

	5. 
	Teisingai atliekami skaičiavimai:

· teisinga ciklo antraštė;

· teisingi veiksmai cikle (po 1 tašką už kiekvieną teisingą veiksmą).
	5

1

4
	

	6. 
	Teisingai rodomi rezultatai:

· rezultatai rodomi taip, kaip reikalauja uždavinio sąlyga;

· rezultatai rodomi su klaidomis.
	2

2

1
	

	Iš viso
	14 taškų
	


2. „Lego“ robotas
Trečiokas Andrius žavisi „Lego“ robotais, tačiau robotas brangiai kainuoja ir Andrius nusprendė taupyti pinigus, kad galėtų jį įsigyti. Robotas kainuoja r litų. Andrius jau turi sutaupęs a litų. Parenkite programą, skaičiuojančią, per kelias savaites s Andrius sutaupys reikalingą sumą, jei kiekvieną savaitę į taupyklę jis įdeda po k litų. Visi duomenys yra sveikieji skaičiai.
Pasitikrinkite. Kai r = 1000, a = 200, k = 10, ekrane turi būti rodoma s =80 .

Uždavinys vertinamas 11 taškų.

	Eil. Nr.
	Vertinamas dalykas
	Galima surinkti taškų
	Surinkta taškų

	1. 
	Teisinga programos struktūra:

· klaidų nėra;

· daugiau negu pusė teisinga.
	2

2

1
	

	2. 
	Teisingai aprašyti kintamieji:

· teisingai aprašyti visi programos kintamieji;

· daugiau negu pusė kintamųjų aprašyta teisingai.
	2

2

1
	

	3. 
	Teisingai įvedami pradiniai duomenys:

· teisingai įvedami visi pradiniai duomenys;

· teisingai įvedama daugiau negu pusė pradinių duomenų.
	2

2

1
	

	4. 
	Teisingai atliekami skaičiavimai:

· po 1 tašką už kiekvieną teisingą veiksmą.
	3
	

	5. 
	Teisingai rodomi rezultatai:

· rezultatai rodomi taip, kaip reikalauja uždavinio sąlyga;

· rezultatai rodomi su klaidomis.
	2

2

1
	

	Iš viso
	11 taškų
	


Galutinis įvertinimas = (Surinktų taškų suma * 10) / 34. Įvertinimas apvalinamas mokinio naudai.

Pažymys
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